
Éire 2014 

Od: 14. 6. 2014 

Do: 12. 7. 2014 

Místo: Cork (Midleton) 

Tento krátký příběh Vás seznámí s mým čtyřtýdenním pobytem v Irské Republice, do které 

jsem se dostal díky naší škole a programu Leonardo da Vinci. 

<Sobota 14.6> Myslím si, že příjezd na letiště odbavení atd. mohu vynechat, to každý zná, 

takže začnu od chvíle, kdy jsme přiletěli do Dublinu a došli jsme na autobusovou zastávku 

která je hned před letištní halou. Koupili jsme si lístky na autobus do Corku. Cesta autobusem 

trvá něco kolem 4 nekonečných hodin. <cca 23:00> Poté co jsme dojeli do Corku si mě na 

nábřeží (Patrick ‘s Quay) vyzvedla má hostitelská rodina, se kterou jsem jel do Midletonu, 

rodina měla 2 členy Mary a její syn Andrew kterému bylo shodou náhod také 18 let. <Neděle 

15.4> Druhý den jsme měli naplánovaný skupinový výlet do Cobh (Queenstown), města ze 

kterého nastupovali poslední lidé na Titanic. Zde proběhla návštěva musea Titaniku a 

prohlídka zdejší katedrály. <Pondělí 16.4> V pondělí jsme si udělali prohlídku města Cork a 

poté jsme navštívili Career Training Intership naši hostící agenturu která se měla postarat 

o hladký průběh stáže a poskytla nám informace o našich pracovních místech. <Úterý 17.4> 

První pracovní den probíhal velmi snadně, bude to hlavně tím, že všichni jsou ochotní 

pomoci někdy je to až nepříjemné ale o tom tady nemluvím. Po příchodu do práce mě šéf 

představil spolupracovníkům a poslal mi nápady zákazníka, jak by jeho stránky měli vypadat, 

a na těch jsem další měsíc pracoval. Další pracovní dny přeskočím, není na nich nic 

zajímavého. 

Sobotu jsem využil hlavně k odpočinku a k večeru jsme šli s Andrewem a jeho kamarády 

sednout na pivo. Neděli jsem využil pro své osobní záležitosti. Pracoví týden zase probíhal 

stejně pracování na webových stránkách případně pokud bylo potřeba opravit příchozí počítač nebo 

notebook. 

<Sobota 28.6> Návštěva destilerky Jameson v Midletonu absolvování prohlídkového okruhu, 

následná ochutnávka whiskey a koupě skleniček a jedné lahve jako suvenýr domu. 

Večer jsme opět s Andrewem zašli na kouska a hlavně se rozloučit jelikož v neděli odlétal do Anglie. 

V neděli jsem si udělal výlet okolo Midletonu a k večeru jsem začal s přípravou do práce. 

Opět nastal pracovní týden a opět rutina webovky přidávání produktů do e-shopu a oprava PC. 

Poslední víkend jsem strávil s kamarády s kterýma jsem se seznámil přes Andrewa, s nimi jsme 

vyrazili za město navštívit okolní vesničky kolem Midletonu. V neděli mě čekalo zkoušení irského piva 

jelikož jsem chtěl přivést nejaké svým kamarádům do ČR tak abych nevozil nějaké patoky. Volba 

padla na Guinness a Murphy's které je vařené přímo v Corku škoda že jsem se tuto informaci 

dozvěděl příliš pozdě a nestihl jsem již pivovar navštívit. Následoval poslední týden v práci, kde jsem 

dodělal stránky a v pátek se rozloučil s kolegy a šéfem. Po návratu k rodině jsem si začal balit věci, 

rozloučil se s Mary a v sobotu v 6:00 jsem musel, vyrazil do Corku, abych stihl autobus do Dublinu. 

Dále to také psát nebudu klasický příjezd na letiště odbavení odlet do Prahy. 

 

 

 

          Eduard Valeš E3A 
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